

这不是IS干的

慕尼黑袭击者疑与极端组织无关

新华社消息 德国第三大城市慕尼黑当地时间22日傍晚发生一起恶性枪击事件,一名枪手在一个购物中心向人群开枪,造成至少9人死亡、27人受伤,枪手随后饮弹自尽。多名目击者向媒体记者讲述了枪击事件发生时的恐怖时刻。

卢安·泽奎里目睹了枪手的行凶过程。他告诉德国新闻电视频道记者,他看见枪手一身黑衣,脚穿靴子,背着背包,一边朝人群射击,一边“说着辱骂外国人的话”。

费迪南德·博措尔格扎格的家就在紧挨购物中心的一座高层公寓楼里。他说:“我当时正站在阳台上抽烟,突然听到了枪声。一开始我以为是有人放爆竹,我低头看到购物中心里的麦当劳,有人向人群开枪,我看不见两个人倒了下去。”

佛朗哥·奥古斯蒂尼说,事发时,他和妻子、女儿就在购物中心里,他们躲了起来,逃过一劫。

奥古斯蒂尼说:“我们身边躺着一个浑身是血的女人。我妻子手里正好有一瓶水。我们帮助她擦洗血迹。实在是太恐怖了,令人说不出话。”

另外,一段在社交媒体上疯传的视频显示,一名据称为枪手的黑衣男子在购物中心里的停车场与路人对骂,有人用侮辱性语言称他外国人,可以清晰地听到他回应“我是德国人!”随后视频里传来枪声。警方正在调查这段视频。

警方23日说,嫌疑人是慕尼黑本地人,拥有德国和伊朗双重国籍,尚无证据表明他与海外极端组织有关联。警方目前尚未公布嫌疑人的全名。当地媒体在报道中将他称作“戴维·S”,但这可能是一个化名。



阿富汗首都连环炸致80死200伤

IS宣称负责



新华社消息 阿富汗首都喀布尔23日中午发生连环爆炸,造成至少80人死亡,200多人受伤。极端组织“伊斯兰国”(IS)宣称制造了这起炸弹袭击,这是IS组织第一次在喀布尔发动如此大规模的袭击。

爆炸发生时,数千名阿富汗什叶派哈扎拉人正在喀布尔举行大规模游行示威,抗议阿富汗政府改变一条主要输电线的铺设路线。

抗议游行一直和平地进行,但到了中午时分,人群中突然发生爆炸。IS近年来在阿富汗境内活动较为频繁,但像此次专门针对平民且造成伤亡较大的袭击仍属少见。这将是近几个月来该极端组织在阿富汗实施的最大规模的袭击行动,这标志着IS组织展开的恐袭行动正在大幅升级。此前,IS组织在阿富汗的袭击行动大部分局限于东部地区。

阿富汗卫生部高级顾问西迪基表示,救援人员已将部分伤亡人员转移至附近医院接

受救治,由于爆炸发生时人员过于密集,很多伤者伤势很重,因此死亡数字可能进一步攀升。

当局也表示,由于伤亡非常严重,市内医护人员和资源倍感压力,血液供应面临短缺,已通过社交媒体呼吁民众积极响应捐血。另外,据法新社报道,当地警察为阻挡示威人群前进,在游行前夕,在主要交叉路口堆放了集装箱,导致救护车难以抵达现场。

事发后,阿富汗总统加尼发表电视讲话,强烈谴责此次袭击。他说:“我们的敌人自认为能够分裂我们,但是他们终将被挫败。”加尼宣布24日为喀布尔袭击遇难者举行全国哀悼,并责成政府部门立即对恐袭展开调查,将袭击者绳之以法。

联合国秘书长潘基文23日通过发言人发表声明,谴责阿富汗首都喀布尔当天遭受的恐怖袭击,声援阿富汗政府和人民。

成都新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来

荣恩堂
只喝健康 不喝醉
报料有奖 8264110
荣恩堂友情提供奖品